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COMUNICAT DE PRESĂ  
 
 DirecŃia Generală a FinanŃelor Publice IalomiŃa informează contribuabilii, 
plătitorii de venituri cu regim de reŃinere la sursă, că prin O.P.A.N.A.F. nr. 1.803/2010, a 
fost aprobat noul model al formularului 205 „DeclaraŃie informativă privind impozitul reŃinut 
cu regim de reŃinere la sursă, pe beneficiari de venit”. 
 DeclaraŃia se completează şi se depune de către plătitorii de venit care au 
obligaŃia calculării, reŃinerii şi virării impozitului pe veniturile cu regim de reŃinere la sursă, 
obŃinute în anul 2009, cu termen de depunere până la data de 30 iunie 2010, pentru 
veniturile obŃinute din: dividende; dobânzi; premii şi din jocuri de noroc; câştiguri din 
transferul titlurilor de valoare cu impunere finală; pensii; lichidare/dizolvare a unei societăŃi; 
activităŃi agricole; alte venituri. 
  Plătitorii de venituri au obligaŃia depunerii declaraŃiei în format electronic, pe 
suport magnetic sau optic, la organul fiscal în a cărui rază teritorială se află domiciliul fiscal 
al plătitorului de venit sau unde acesta este luat în evidenŃa fiscală, după caz, completată 
prin folosirea programului de asistenŃă elaborat de Ministerul FinanŃelor Publice. 
Programul poate fi obŃinut de la unităŃile fiscale sau poate fi descărcat de pe siteul ANAF, 
categoria AsistenŃă contribuabili, secŃiunea Programe utile/DeclaraŃii fiscale. Suportul 
magnetic va fi însoŃit de borderoul centralizator, listat pe hârtie, semnat şi ştampilat, potrivit 
legii. 
  Borderoul se completează în două exemplare: originalul se depune la organul 
fiscal, împreună cu formatul electronic al declaraŃiei, iar copia se păstrează de către 
plătitorul de venit. 
  Nerespectarea obligaŃiei de depunere a DeclaraŃiei 205 se sancŃionează cu 
amendă de la 500 la 1.000 lei pentru persoane fizice şi de la 1.000 la 5.000 lei pentru 
persoane juridice, potrivit prevederilor Codului de Procedură Fiscală. 
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